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ОРДЕН«ЗА МУЖНІСТЬ»

КОНЦЕРТ ПАМ'ЯТІ ЄВГЕНА КОВАЛЕНКА

ПОЛУМ'Я БРАТЕРСТВА

У
казом Перезидента 
України Володи-
мира Зеленського 
№ 242 від 15 квітня 

2022 року жителя Боярки Кос-
тянтина Анатолійовича Мар-
ченка нагороджено орденом 
«За мужність» ІІІ ст.

23 липня 2024 року Бояр-
ський міський голова Олек-
сандр Зарубін передав держав-
ну нагороду нашому Захиснику 
та подякував йому від імені жи-
телів громади за мужність, вір-
ність військовому обов’язку та 
відданість Україні.

Як розповів Костянтин Мар-
ченко, він служив команди-
ром взводу розвідки у танковій 

бригаді. Разом з побратимами 
виконував бойове завдання по-
близу м. Ізюм. Їх група мала за-
йти у ворожий тил, виявити вій-
ськові об’єкти і повернутися. 

«У перші місяці війни роз-
відувальних дронів майже не 
було, – розповідає Костянтин. 
– Після виконання завдання 
група потрапила у засідку під 
потужний ворожий вогонь. 
Бій почався з 15 – 20 метрів. 

На жаль, п’ятеро моїх по-
братимів, серед них і коман-
дир розвідки, залишилися на 
полі бою. Вони нагороджені 
посмертно цим же указом. 

Я отримав кілька кульових 
поранень і побратими відтяг-

У 
боярському пар-
ку Перемоги 10 
серпня відбувся 
святковий захід 

до Міжнародного дня молоді, 
організований Управлінням 
культури, молоді та спор-
ту Боярської міської ради та 
КЗ «Культурно-мистецький 
центр». 

Давно місто не бачило такої 
концентрації молодих людей 
на невеликій території парку, 
адже повномасштабне вторг-

У 
Польщі та Україні 
одночасно 14 серп-
ня запалили свіч-
ки на вшануван-

ня пам’яті вояків Армії УНР. 
Це відбулося в рамках акції 
«Полум’я братерства», започат-
кованої шість років тому укра-
їнськими пластунами та поль-
ськими скаутами (гарцерами).

Полум’я братерства цього 
року вперше підхопили і в Бо-
ярській громаді.

Цю ідею втілили в життя 
Боярський краєзнавчий музей 
спільно з ініціаторами прове-
дення акції в Боярці Анатолієм 
та Дмитром Безручками.

Подія відбулася на території 
Комплексу поховань вояків Ар-
мії УНР, що знаходиться в Бо-
ярці по вул. Зеленій. 

Чин літії здійснили клірик 
Свято-Миколаївського храму о. 
Олександр та настоятель Свя-
то-Андріївського храму о. На-
зарій.

Учасники акції запали-
ли свічки, а також вшанували 
пам’ять вояків Армії УНР по-
кладанням квітів.

Нагадаємо, що відкриття 
Комплексу поховань у Боярці 
відбулося 16 червня 2013 року 

нути мене з лінії вогню. Хлоп-
ці проривалися далі. Там нашу 
групу вистежили і накрили 
вогнем. А мене підібрали піз-
ніше». 

Костянтин Марченко на-
родився 1964 року в Горлівці 
Донецької області. Після за-
кінчення Академії МВС слу-
жив у лавах МВС на території 
Київської області. У 2008 році 
отримав квартиру в Боярці, де 
нині й проживає зі своєю ро-
диною.

25 лютого 2022 року пішов 
добровольцем до воєнкома-
ту, а далі – на фронт. Маючи 
звання полковника міліції, 
служив молодшим сержантом.

нення суворо позначилося на 
повсякденному житті країни. 

За багаторічною традицією 
цього дня вітали випускни-
ків навчальних закладів гро-
мади, які досягли особливих 
успіхів у навчанні. Грамоти 
Боярського міського голови 
та символічні подарунки – го-
динники – медалістам Бояр-
ської громади вручила перша 
заступниця міського голови 
Тетяна Кочкова.

Після урочистої частини на 

після великої роботи активіс-
тів БФ «Героїка» та численних 
патріотів, які підтримали ідею 
відновлення могил шести воя-
ків Армії УНР. Вони загинули 
взимку 1918-1919 років у боях 
на підступах до Києва. Волосне 
містечко Будаївка (тепер Бояр-
ка) стало місцем їх поховання. 
Вже в серпні 1920 року воїни 
Армії УНР разом з польськими 
солдатами захищали Польщу та 
Європу від більшовицької нава-
ли. Саме на згадку про ці винят-
кові події у Польщі, а тепер і в 
Україні відбувається вшануван-
ня пам’яті воїнів Армії УНР, які 
поховані на цвинтарях у різних 
польських містах. 

Про ці історичні події роз-
повіли нащадки легендарного 
героя Національно-визвольних 
змагань 1918-1921 рр. Марка 
Безручка – Анатолій та Дмитро. 

Довідка: Марко Безручко – 
український військовий діяч, 
генерал-хорунжий Армії УНР, 
творець та один із командирів 
так званого «Дива на Віслі» – 
військової операції з відбиття 
наступу російсько-більшовиць-
ких окупантів під Варшавою, 
яка врятувала незалежність 
Польщі в 1920 році.

літній сцені відбувся концерт, 
присвячений пам'яті молодо-
го талановитого музиканта бо-
ярчанина Євгена Коваленка.

Двадцятип’ятирічний юнак 
був талановитим звукорежи-
сером, співпрацював з відо-
мими співаками та гуртами. 
Його талант і пристрасть до 
музики надихали багатьох, а 
внесок у музику та мистецтво 
міг би стати набагато масш-
табнішим. Але, на жаль, не 
встиг, його життя обірвалося в 

одну мить 14 липня 2022 року 
від ракетного обстрілу Вінни-
ці під час роботи над благодій-
ним концертом на підтримку 
Збройних Сил України.

На головній сцені виступи-
ли: Дар’я Долинна, Анастасія 
Мельникова, Дар’я Нотченко, 
Георгій Кияниця, Єва Кияни-
ця, Савелій Галь, Ольга Мель-
ник, Вероніка Опанасюк. Та-
кож додав музичного драйву 
гість – співак, актор театру і 
кіно, переможець талант-щоу 

«Х-фактор» 9 сезону Богдан 
Буйлук.

З нетерпінням чекали гля-
дачі виступу рок-гуртів «The 
Careless», «Станція Життя», 
«Tears from hell». І музиканти 
не підвели – численні шану-
вальники рок-музики зібра-
лися під сценою і потужно 
підтримували гурти. 

Завершився концерт холі-
вибухом фарб та емоцій – щоб 
хоч трохи додати сил, щоб до-
лати перешкоди і перемагати.
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НОВЕ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ 
РЕАБІЛІТАЦІЇ

ВШАНУВАЛИ ПАМ'ЯТЬ САМІЙЛЕНКА

НЕ МИНАЄ БІЛЬ ВТРАТИ

3 липня 2024 року помер за-
хисник України Павло Лисю-
ченко. Серце бійця не витри-
мало навантажень війни. З 17 
квітня 2022 року мобілізований 
Бучанським РТЦК та СП, він 
проходив службу в ТрО ЗСУ, 
захищаючи Батьківщину.

Павло Янович Лисюченко 
народився 8 травня 1970 року 
в м. Якутськ Якутської АРСР. 
1971 року разом із батьками пе-
реїхав жити у Боярку. 

1987 року закінчив Боярську 
середню школу № 2, вищу осві-
ту здобув 1994 року в Київсько-
му політехнічному інституті на 
радіотехнічному факультеті. 

Проходив строкову службу в 
лавах РА. 

Трудову діяльність розпочав 
1994 року інженером по вільно-
му найму в НДІ СТ ОТУ СБУ, 
звільнився у запас 2000 року у 
званні капітана. 

2000-2002 рр. – провідний 
спеціаліст ТЗІ ООО «НІКС», 
2002-2003 рр. – інженер-роз-
робник у приватній фірмі 
«Служба захисту інформації 
Ратібор», 2003-2004 – інженер 
з ремонту мобільної техніки у 
відділі сервісу компанії «Юні-
трейд», 2004-2008 – інженер 

Красивий, сильний, від-
даний Україні та військовому 
обов’язку юнак перейшов до 
янгольського батальйону.

28 липня 2024 року поблизу 
м. Красногорівка Покровсько-
го району Донецької області 
загинув гранатометник солдат 
Ярослав Панасюк.

Ярослав Васильович Пана-
сюк народився 13 жовтня 1999 
р. Закінчив Боярську ЗОШ № 
3. Вищу освіту здобув у Держав-
ному університеті телекомуні-
кацій. Захоплювався спортом. 
Був срібним призером чемпіо-
нату України з тхеквондо ITF, 
срібним призером чемпіонату 
України з кікбоксингу. Лідер за-

Н
ещодавно відді-
лення реабілітації 
КНП «ЛІЛ Бо-
ярської міської 

2 липня 2024 року побли-
зу селища Вільча Чугуївського 
району Харківської області від 
отриманих поранень, несуміс-
них із життям, загинув оператор 
безпілотних комплексів солдат 
Максим Сакада. 

Максим Ігорович Сакада на-
родився 20 жовтня 1995 року в 
місті Боярка. З 2001 р. до 2004 р. 
навчався у Боярській ЗОШ № 
4, з 2004 р. до 2012 р. – у Бояр-
ській ЗОШ № 5. 

Любив займатися водним 
спортом. 2011-2012 рр. – чемпі-
он Києва з водного туризму. 

З 2012 р. до 2013 р. навчався 
у Міжрегіональному вищому 
професійному училищі зв'язку 
м. Києва. У 2018 р. здобув вищу 
освіту в Київському національ-
ному університеті технологій та 
дизайну. 

З 2018 р. до 2023 р. працював 
у ТОВ «КОМФОРТЛАЙН», м. 
Київ. 

29 липня 2024 року поблизу 
села Васюківка Бахмутського 
району Донецької області заги-
нув старший навідник старший 
солдат Єгор Соломко.

Єгор Леонідович Соломко 
народився 11 травня 2000 року 
в Боярці, закінчив Боярську 
ЗОШ № 3. Захоплювався фут-
болом.

Навчався в ДЗВО «Універ-
ситет менеджменту освіти» 
НАПН України.

2022 року вступив до лав 
ЗСУ, проходив фахову підго-
товку у Великій Британії.

Брав участь у боях за Курдю-
мівку, Кліщіївку, Бахмут.

Служив в Окремій прези-
дентській бригаді імені гетьма-
на Богдана Хмельницького та 
30 ОМБр імені князя Костян-
тина Острозького.

9 серпня 2024 року поблизу 
села Невське Сватівського ра-
йону Луганської області внас-
лідок поранень, отриманих під 
час мінометного обстрілу за-
гарбників, загинув водій стрі-
лецького відділення солдат Єв-
ген Степаненко.

Євген Васильович Степа-
ненко народився 26 липня 1974 
року у Боярці, закінчив Бояр-
ську ЗОШ № 1. Освіту здобув у 
ПТУ, де отримав спеціальність 
пошив одягу. Саме ця профе-
сія і визначила його подальше 
життя, адже дуже багато людей 
зверталися до Євгена як профе-
сіонала своєї справи. 

На військову службу призва-
ний 15 травня 2024 року Фастів-
ським РТЦК та СП. 

Євген захоплювався спор-
том: любив танці, сплави на 

в охоронній фірмі «Центр 
К» гіпермакету «Караван», з 
2009 року – інженер-електро-
нік у механічній службі ПрАТ 
«ВЕНТС». 

У Павла Лисюченка залиши-
лися мати, дружина та дві донь-
ки.

У листопаді 2023 року був 
мобілізований до лав ЗСУ.

Максим був відповідальною, 
порядною, чесною й праце-
любною людиною, гарним дру-
гом, люблячим сином, братом 
і хлопцем. У нього залишились 
мама, тато, сестри і брат, бабусі, 
дідусі та дівчина, з якою так і не 
встиг одружитись.

байдарках, а також походи і 
дайвінг. 

Але найбільшою цінністю 
вважав родину – дружину Оль-
гу та дочку Дар'ю. Він завжди 
створював атмосферу радості, 
був підтримкою для батьків, 
дуже любив дітей, міг знайти 
підхід до кожного, сказати доб-
ре слово і підставити плече під-
тримки.

Євген Степаненко назавжди 
у наших серцях залишиться 
люблячим чоловіком, батьком, 
сином, дядьком, братом, хре-
щеним і другом.

гону ім. Петра Могили Право-
славних скаутів України. Пра-
цював у різних організаціях. На 
військову службу призваний 27 
березня 2024 року Яворівським 
РТЦК та СП. Нагороджений 
нагрудним знаком СБУ «Хрест 
Доблесті» II ступеня. Захищав 
Україну в складі батальйону 
«Вовки Да Вінчі». 

ради» отримало обладнання від 
Міжнародного медичного кор-
пусу. 

Як розповіла лікар фізичної 
та реабілітаційної медицини 
Людмила Дзюбенко, завдяки 
допомозі міжнародних благо-
дійників у відділенні реабі-
літації нині надають медичні 
послуги на рівні світових стан-
дартів.

 «Наше відділення надає по-
слуги як амбулаторно, так і в 
стаціонарі, розрахованому на 
20 ліжок, – розповіла Людми-
ла Миколаївна. – Устаткуван-
ня, встановлене у відділенні, 
повністю відповідає потребам 
пацієнтів та є зручним у вико-
ристанні фахівцями реабіліта-
ційної команди».

Представники Міжнарод-
ного медичного корпусу самі 
підібрали необхідне обладнан-
ня, щоб покращити роботу від-
ділення. Тут повертаються до 
звичного життя пацієнти після 
отриманих травм, невралгічних 
захворювань, інсультів тощо.

Н
а Будаївському го-
родищі біля Свя-
то-Михайлівсько-
го храму 12 серпня 

за традицією зібралися пред-
ставники Боярської громади, 
щоб вшанувати пам’ять велета 
українського духу поета Воло-
димира Самійленка, який 99 
років тому упокоївся в Боярці.

Могила Володимира Самій-
ленка за радянських часів була 
місцем випробування на вір-

ність українській ідеї. Впро-
довж десятиліть радянщини 
ім’я Володимира Самійленка 
супроводжували заборони та 
забуття. Лише здобуття Укра-
їною незалежності відкрило 
схрони пам’яті.

Реалії сьогодення спону-
кають нас все більше шука-
ти силу в творах українських 
письменників-патріотів, чиї 
імена вже стали символом ві-
ковічної боротьби українсько-

го народу з російським воро-
гом. Серед них – Володимир 
Самійленко.

Поминальну службу біля 
могили поета звершили два 
лауреата Літературно-мис-
тецької премії ім. Володимира 
Самійленка – військовий ка-
пелан Димитрій Присяжний 
та диякон Андрій Ковальов.

Перед присутніми висту-
пили лауреати премії ім. Са-
мійленка різних років: Віталій 
Приймаченко, Сергій Лисен-
ко та інші жителі громади.

Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін разом з 
учасниками мітингу вшанува-
ли пам’ять поета покладанням 
квітів.
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МАЙБУТНЄ ОСВІТИ ВЕЛОКОНЦЕПЦІЯ

ДОПОМОГА ВІД МЕДИЧНОГО КОРПУСУ

ТРИВАЄ РОБОТА НАД СТРАТЕГІЄЮ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ
ВІДБУВСЯ 
ЗБІР ІДЕЙ

ДО ВІДОМА СПОЖИВАЧІВ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

С
тратегія розвитку 
освіти в Боярській 
громаді до 2030 
року стала цен-

тральною темою публічних 
консультацій, які відбулися 
9 липня на базі БАЛ «Гармо-
нія».

Ініціатори та організатори 
заходу: Боярська міська рада 
у співпраці з БО «Фонд Бояр-
ської громади», ВІ «Активна 
громада» ВГО «Інститут Рес-
публіка» за підтримки Наці-
онального Демокфратичного 
Інституту (NDI). Публічні 
консультації відбулися у фор-
маті роботи чотирьох команд 
зареєстрованих учасників з 
числа представників влади, 
бізнесу, комунальних уста-
нов, закладів освіти, громад-
ських організацій, експертів 
та активних мешканців гро-
мади. Їм передувала робо-
та Робочої групи з розробки 
стратегії розвитку освіти гро-
мади і 4 стратегічних сесій, 
під час яких було напрацьова-
но Дерево цілей стратегії.

Учасників консультацій 
привітали: заступниця Бояр-
ського міського голови На-
талія Ульянова та начальник 
управління освіти Боярської 
міської ради Валерій Шульга.

Модерувала зустріч ре-
гіональна координаторка 
ВІ «Активна громада», топ-
фасилітаторка і авторка освіт-
ніх проєктів у громаді Наталія 
Чуприна. Команди учасників, 
які сиділи за окремими стола-
ми, працювали над заданими 
темами та виконували завдан-
ня. Цікаво було спостерігати, 
як учасники трактують слово 
освіта: «ось (вісь) віта (жит-
тя»); світло; критичне мис-
лення як основа для здатнос-
ті вчитися впродовж всього 

7 серпня у форматі онлайн 
відбулося чергове засідан-
ня робочої групи з розробки 
Стратегії розвитку Боярської 
міської територіальної грома-
ди та Плану заходів з її реалі-
зації на період до 2027 року. 

З ініціативи Боярської місь-
кої ради впродовж липня 2024 
р. робоча група з розробки 
Стратегії проводила збір ідей 
(проєктів, заходів) від пред-
ставників громади – юридич-
них і фізичних осіб – для по-
дальшого формування Плану 
заходів з реалізації Стратегії. 
Приблизно 200 таких ідей на-
дійшло до Плану заходів. 

Онлайн зустріч відбувалася 
за участі експерта зі стратегіч-
ного планування ініціативи 
розвитку CLIR Артема Коло-
дезного, який представив чле-
нам Робочої групи обов’язкові 
критерії включення проєкт-
них ідей до Плану заходів. 

Наступний крок – відбір 
проєктів до Плану заходів, з 
урахуванням методологічних 
рекомендацій CLIR, а також 
визначення вартості проєктів 
та програм. 

життя.
Стратегічні цілі наповню-

валися новим змістом, набу-
вали повноти та детальності, 
де за простими словами від-
кривалися нові горизонти.

За основу взяли такі страте-
гічні цілі:

• безпека, комфорт, дос-
тупність;

• престижність, якість, по-
треба кожного;

• основа добробуту і еконо-
мічного процвітання громади;

• відкритість, взаємодія зі 
світом. 

На думку присутніх, ре-
зультат роботи над Стратегі-
єю повинен мотивувати всіх 
учасників освітнього процесу 
втілювати в життя стратегічні 
цілі, важливі саме для нашої 
громади та корисні для країни 
і світу.

Кожен учасник консуль-
тацій крізь призму власного 
досвіду та світогляду вносив  
пропозиції та корективи. 

У результаті цікавої і твор-
чої роботи попередні напра-
цювання Дерева цілей набули 
нового змісту, які в подальшо-
му стануть основою для роз-
робки цільових програм роз-
витку освіти.

У 
БАЛ «Гармонія»  
31 липня відбула-
ся стратегічна се-
сія щодо розробки 

Концепції розвитку велосипед-
ної інфраструктури Боярської 
МТГ.

Розробкою цього стратегіч-
ного документу на замовлення 
Боярської міської ради займа-
ється проєктна команда Bike 
City Consulting. 

У роботі над велоконцепцією 
взяли участь представники з усіх 
населених пунктів Боярської 
громади, громадські активісти 
та шанувальники велоруху.

Представники Bike City 
Consulting залучили присутніх 
до визначення пріоритетних на-
прямів розвитку велоруху в Бо-
ярській громаді. Так, було виз-
начено сильні та слабкі сторони 
внутрішніх факторів, а також 

можливості і загрози зовнішніх 
факторів велоконцепції.

Колективна робота відбува-
лася з урахуванням результатів 
проведеного опитування ко-
ристувачів велотранспорту та 
легкого персонального тран-
спорту.

Також учасники зібрання 
попрацювали з картами грома-
ди, щоб визначити пріоритетні 
напрями розвитку велострукту-
ри.

Принагідно представники 
проєктної команди ознайоми-
ли присутніх з європейським 
досвідом розвитку велоінфра-
структури та проєктами, вже ре-
алізованими Bike City Consulting 
на території України.

Як прокоментувала захід 
перша заступниця Боярського 
міського голови Тетяна Коч-
кова, Концепція розвитку ве-
лосипедної інфраструктури 
Боярської МТГ як стратегіч-
ний документ стане складовою 
загальної концепції розвитку 
Боярської громади, а також 
основою для пошуку джерел 
фінансування для розвитку ве-
лосипедної інфраструктури в 
Боярській громаді.

За результатами зборів спів-
власників багатоквартирного 
житлового будинку, розташо-
ваного за адресою: Київська об-
ласть, Бучанський район, село 
Святопетрівське, бульвар Лесі 
Українки, буд. 31, управите-
лем цього будинку обрано ТОВ 
«УПРАВЛЯЮЧА КОМПАНІЯ 
«КОМФОРТ СЕРВІС 8» (код 
ЄДРПОУ 42781802).

Враховуючи вищевикладене, 
з 1 вересня 2024 року послуги з 
управління багатоквартирним 
будинком № 31, розташованим 
по бульвару Лесі Українки в селі 
Святопетрівське Бучанського 

Нещодавно до Комуналь-
ної установи «Центр надання 
соціальних послуг» Боярської 
міської ради (КУ ЦНСП БМР) 
надійшов великий вантаж від 
Міжнародного медичного кор-
пусу. 

Отримана допомога – це 
здебільшого засоби реабіліта-
ції: інвалідні візочки, ходунки, 
крісла для миття в ванні, трос-
тини, палички, ролатори (хо-
дунки із сидінням для пересу-
вання вулицею), бандажі тощо. 

Відділення натуральної до-
помоги ЦНСП на підставі акта 
прийому-передачі надає їх під-
опічним у тимчасове користу-
вання.

«Відділення натуральної до-
помоги нині надає підтримку 

району Київської області, буде 
надавати ТОВ «УПРАВЛЯЮ-
ЧА КОМПАНІЯ «КОМФОРТ 
СЕРВІС 8».

Тарифи на послуги з управ-
ління багатоквартирним будин-
ком буде встановлено на рівні:

11,10 грн. за 1 кв. м. загальної 
площі житлового приміщення.

Зауваження та пропозиції 
приймаються впродовж 14 днів 
з дня публікації повідомлення 
за адресою: вул. Б. Хмельниць-
кого, 13, прим. 146, с. Свято-
петрівське Бучанського району 
Київської області, 08141.

приблизно 2,5 тис жителів, се-
ред яких: особи з інвалідністю, 
багатодітні – малозабезпечені 
родини, люди похилого віку, 
особи/сім’ї, які опинилися в 
складних життєвих обставинах.

Ми виїжджаємо до людини-
чи сім’ї, складаємо акт, фор-
муємо пакет документів і далі 
діємо відповідно до алгоритму.

Нині ЦНСП має повністю 
оснащену матеріально-техніч-
ну базу. Завдяки фінансовій 
підтримці Боярської міської 
ради вповні виконує покладені 
на Центр завдання. 

На початку війни Центр 
отримував багато гуманітарної 
допомоги. Нині все необхідне 
в основному купується коштом 
міського бюджету», – розпові-

ла Марія Мішура.
Колектив КУ «ЦНСП» скла-

дається з 49 працівників, які 
виконують головне завдання: 
допомагати людям.

Наша розмова з директор-
кою Центру відбувалася, коли 
Пані Марія повернулася з Ки-
єва, де в аналогічних установах 
відстоювала право на отриман-
ня допомоги для людини, яка 
опинилася в складній життєвій 
ситуації. 

Ситуація з чоловіком, який 
через жорстокість сина став 
безхатьком, цього разу зміни-
лася на користь останнього. 

Саме за таким принципом 
працюють у КУ «ЦНСП» Бояр-
ської міської ради.
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СТОРІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ МОЛОДІЖНИЙ КВАРТИРНИК

С
торічний ювілей 
відсвяткувала жи-
телька Боярки, 
учасниця Другої 

світової війни Єлизавета Мака-
рівна Герасименко.

Ця жінка з потужною та 
світлою енергетикою недарем-
но обрала свій шлях у житті. У 
шістнадцятирічному віці пішла 
на фронт медсестрою, де ряту-
вала життя воїнів.

Після війни впродовж 60 
років працювала медсестрою в 
Боярській поліклініці. Вирос-
тила сина Сергія. 

Велике щастя для родини 

Р Е К Л А М А 
Втрачене посвідчення багатодітної родини серії БС № 192540, видане 5 березня 2018 року Києво-

Святошинською районною державною адміністрацією Королюк Ользі Олександрівні та Королюку 
Володимиру Леонідовичу, вважати недійсним. 

Втрачений диплом магістра серії М24 № 083284, виданий Богдану Полосенку 28 червня 2024 
року Національним університетом біоресурсів і природокористування України за спеціальністю 
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», вважати недійсним.

Втрачене посвідчення про приписку № 17/0076, видане Полосенку Богдану Олександровичу 
1.02.2017 р. Коростенським ОМВК Житомирської обл., вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти серії КХ № 53357266, видане 
30 червня 2022 року Боярським академічним ліцеєм «Престиж» Крижанівському Назару Юрійовичу, 
вважати недійсним.

Втрачений додаток серії АЦ № 390617 до свідоцтва про здобуття повної загальної середньої осві-
ти серії КХ № 53357266, виданий 30 червня 2022 року Боярським академічним ліцеєм «Престиж» 
Крижанівському Назару Юрійовичу, вважати недійсним.

Зіпсоване свідоцтво про право власності на житло, видане 22 квітня 1994 року органом привати-
зації Боярської міської ради народних депутатів за адресою: м. Боярка, вул. Білогородська, 27, кв. 
132 на праві спільної сумісної власності Ігорю Володимировичу Коваленку, Ганні Іванівні Харченко, 
Світлані Володимирівні Коваленко, Юрію Геннадійовичу Панфілову, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на квартиру № 122 в житловому будинку № 23 по вул. 
Ворошилова, видане на ім’я Задорожнюк Олександр Іванович, Задорожнюк Ольга Василівна, Задо-
рожнюк Володимир Олександрович, Задорожнюк Іван Олександрович, розпорядженням № 51 від 
01.02.1999 р., вважати недійсним.

мати таке потужне коріння, де 
прожиті роки, помножені на 
великий життєвий досвід, ста-
ли справжнім скарбом доброти 
і мудрості.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін особисто 
привітав ювілярку з днем на-
родження. Долучилися до при-
вітань друзі з Боярської місь-
кої організації інвалідів війни, 
Збройних сил та учасників бо-
йових дій.

Ми також вітаємо Вас, ша-
новна Єлизавета Макарівно! 
Зичимо Вам сили та енергії, 
оптимізму та достатку!

Ц
ьогорічний Між-
народний день мо-
лоді запам’ятався 
яскравим творчим 

заходом – АртSpace квартир-
ником, який відбувся 12 серп-
ня на локації «Під донештою» 
біля Боярського краєзнавчого 
музею.

Учасники квартирника зану-
рилися в космічну атмосферу з 
творчістю без меж. Як розповіла 
начальниця Управління культу-
ри, молоді та спорту Боярської 
міської ради Вікторія Кабан-
цова, цей захід організував 
Молодіжний простір «Молодь-
Spase», до участі в ньому запро-
сили творчу молодь громади.

Тут звучали власні та попу-
лярні пісні, вірші, молоді митці 

ділилися своєю творчістю з од-
нодумцями-однолітками.

Кожен зміг яскраво прояви-
ти себе, знайти підтримку та за-

рядитися позитивом.
А ще під час заходу «Мафія» 

захопила в свій веселий полон 
шанувальників цієї гри.

YMCA БОЯРКА ДАРУЄ ШКОЛАМ 
ГРОМАДИ ОБЛАДНАННЯ HP

У 
приміщенні Бо-
ярського моло-
діжного простору 
«МолодьSpace» 26 

липня 2024 року молодіжна 
організація «YMCA Боярка» 
зібрала представників відділу 
освіти та шкіл громади, щоб 
подарувати їм сучасні клавіа-
тури та гарнітури HP для по-
кращення умов навчання та 
сприяння якісній освіті учнів. 

365 одиниць обладнання 
поїхали в навчальні заклади 
міста, щоб вже з вересня шко-
лярі могли активно використо-
вувати ці ресурси для розвитку 
цифрових навичок.

Вклад у сучасну техніку – 
це інвестиція в майбутнє, що 

відкриває нові горизонти для 
учнів, допомагаючи їм стати 
компетентними, креативними 
та впевненими в собі громадя-
нами. 

YMCA Боярка продовжує 
підтримувати молодь, і, окрім 
надання гуманітарної допо-
моги, вже 9 років реалізовує 
програми з навчання навичкам 
лідерства, комунікації, цифро-
вих компетенцій, сприяє пра-
цевлаштуванню молоді та, бу-
дучи частиною міжнародного 
руху, що діє у 120 країнах світу, 
відкриває багато можливостей 
для міжкультурного обміну 
та участі у подіях для молоді в 
Україні та за її межами.


